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Montage 

 

1 tableau de bord 
 

1 Cadre 

2 
écrou 

 
2 

insérer les doigts dans la rainure à l'avant du cadre 
et tirez pour enlever le cadre 

 

3 

Rondelle 3 

Insérer les leviers fournis  dans les rainures des 
deux côtés de l'appareil comme indiqué sur le 
schéma jusqu'à entendre un clic, puis tirer les 

leviers permet de retirer l'unité du tableau de bord 

4 écrou   

5 vis   

6 veillez à utiliser la sangle pour 
sécuriser l'arrière de l'unité en 

place. 
La sangle peut être ajustée à la 

main à l'angle désiré. 

  

7 rondelle   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2éme méthode de montage 

 

 

Installation en utilisant les trous de l’appareil d’origine 

Sélectionnez une position où les trous des vis du support et les vis de l'unité principale sont alignés et 

serrer les vis de chaque côté. Utilisez  des vis 5x5 mm ou 4x4 mm  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Panneau de contrôle 

 

1 Bouton RESET 13 Bouton AF 

2 Bouton POWER 14 Bouton PTY 

3 Volume 15 Bouton AMS 

4 Bouton MENU 16 Stations programmées 

5 RDS 17 Entrée auxiliaire 

6 Egaliseur 18 Port USB 

7 MUET 19 Ecran 

8 Bouton Heure 20 Bouton REL 

9 Bouton Mode 21 LED 

10 Capteur pour télécommande 22 Port SD MMC 

11 Bouton Bande 23 Répertoire 

12 Choix de la piste   

 

Egalisation 

Appuyez sur le bouton EQ  pour allumer la fonction d'égalisation et pour sélectionner le  mode 

désiré. Il  y a 5 types de mode d'affichage dans l'ordre suivant. (pop, rock, classique, jazz, off) 

Muet 

Appuyez sur le bouton MUTE pour couper le son. MUTE clignote à l'écran, appuyer à nouveau pour 

l’arrêt de ce mode et pour retourner au niveau de volume précédent. 

 



Sélecteur de mode 

Appuyez sur le bouton MOD pour choisir entre la radio, l’entrée auxiliaire, le port USB ou SD / MMC. 

Télécommande 

Utilisez la télécommande pour contrôler l’appareil . Appuyez sur les touches de fonction sur la 

télécommande pour contrôler le système 

Écran LCD 

L’écran LCD peut afficher l'état actuel de l'appareil 

LED clignotante 

La lampe LED clignote si le panneau avant n’est pas installé correctement. 

Affichage de l'heure 

Appuyer sur le bouton CLK, l'heure actuelle est affichée, l'affichage retourne au mode précédent si 

l’heure n'a pas été ajustée pendant 5 secondes. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton CLK 

pendant plusieurs secondes, jusqu'à ce que le temps de l'horloge clignote, tournez le bouton VOL   

pour régler l'heure, appuyez sur le bouton SEL pour confirmer le réglage de l’heure. Ensuite, tournez 

le bouton VOL régler les minutes. Ensuite, appuyez sur le bouton SEL pour une confirmation 

définitive 

Réinitialisation 

Le bouton RESET est placé sur le boitier et doit être activé soit avec un stylo à bille soit avec un objet 

fin en métal. Utilisez le dans les cas suivants : 

 Lors de l'installation initiale de l'appareil lorsque tout le câblage est installé. 

 Lorsque l’appareil ne répond plus 

 Lorsqu’un symbole d’erreur apparait sur l’appareil. 

 

Lecteur de carte 

Insérez une carte SD/MMC ou une clé USB pour profiter de votre musique ! Appuyez sur le bouton 

mode pour choisir le mode voulu. L’appareil commence la lecture du contenu. 

Recherche de station 

Appuyez sur le bouton AMS pour rechercher les stations 

Mémoriser les stations 

Restez appuyer sur une des touches numériques (de 1 à 6) quelques secondes pour enregistrer une 

station sous ce numéro. Appuyez à nouveau pour aller à cette station. 

 



Choix de la bande de fréquence 

Appuyez sur la touche BND pour choisir entre FM et MW 

RDS (Radio Data System) 

Mode AF 

L’appareil cherche automatiquement le signal le plus fort pour une station donnée. 

PTY 

Activez cette fonction pour faire apparaitre à l’écran les informations disponibles sur la radio que 

vous écoutez (à conditions qu’elles soient disponibles) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Télécommande 

 

1 ON/OFF 12 LOCAL 

2 MUET 13 Egalisateur 

3 MODE 14 Choix de la fréquence 

4 PTY 15 Répétition 

5 Lecture/Pause 16 Programmeur 

6 Volume + 17 Programme 1 

7 AMS 18 Aléatoire 

8 Choix de la piste 19 Programme 5 

9 MENU 20 TA 

10 Mode basse 21 AF 

11 Heure   

 

 

 

 

 



 


